



## COMITÉ DÉPARTEMENTAL CHARENTE-MARITIME DE BASKET-BALL

6B rue de Belgique - Beaulieu 2 – 17138 PUILBOREAU

E-mail : [basket.etage@wanadoo.fr](mailto:basket.etage@wanadoo.fr) et [cd17@ffbb.com](mailto:cd17@ffbb.com)

[www.basket17.fr](http://www.basket17.fr)

### PROCÈS-VERBAL de la RÉUNION n° 1 du COMITÉ DIRECTEUR du lundi 2 juillet 2018 à Puilboreau

Présents : Mmes Christine BECKER, Marie CHERDO, Christine DELPEIX, Sylvette GOURDON, Aurélie GRAYO, Céline MECHIN, Geneviève PALVADEAU, Valérie PLAIRE, Mrs Patrick BENDAOU, François BERNARD, Gilles BLAIN, Sébastien BRUNET, Pierre CHATEAU (au début par vidéo), Michel CHERDO, Alain COCHET, Aurélien GENTES, Michel JUILLET, Sébastien LUQUE, Philippe MÉJEAN.

Excusés : Mme Valérie TARISSA, Mrs Dominique COUTURE, François DUSSAUZE, Raphaël FERRAND, André LAHONDÈRE, Alain MONTASSIER.

Absents : Mrs Franck CAUSSEQUE et Thierry LESTIEU.

Karim nous présente un diaporama prévisionnel de la commission technique.

Sylvette accueille les nouveaux élus dont Pierre Château qui nous dit juste un petit mot par vidéo (il est à Paris).

#### Infos diverses

##### ❖ **FFBB :**

- Formation JIG 2018/2019 – Ouverture des inscriptions.
- Note évolution sur les couleurs de licences.
- Info arbitres 2018-2019. Dossier d'inscription + annexes.
- Campus 2018 FFBB 2018 au Mans du 23 au 26 août 2018 : dernières inscriptions.
- Note formules coupes de France U17M et U18F.
- Arbitres championnat de France. Nouveaux arbitres.

##### ❖ **Ligue :**

- 30 juin : AG dissolution de la Ligue Poitou-Charentes.
- 30 juin : AG de création de la ligue Nouvelle-Aquitaine.
  - 7 élus de l'ex Poitou-Charentes : Sylvette du 17. Cathy et Alain Salmon du 16, Eric Ferchaud, Patrick Henri, François Watrin et Sylvain Braconnier du 79.
  - Président de la ligue Nouvelle-Aquitaine : Pierre Dufau (président des Landes, a donc dû démissionner de ce poste).

##### ❖ **DDCS :**

- Courrier de rappel sur les « violences sexuelles ».

##### ❖ **Conseil Départemental de la Charente-Maritime :**

- RAS.

##### ❖ **CROS et CDOS :**

- RAS.

##### ❖ **Centre Sportif Départemental de Boyardville :**

- RAS.

### ❖ **Comité Départemental de basket 17 :**

- Courrier de remerciement suite au décès de Jean Fabier de Corme-Royal.
- Invitation à l'AG du club de Jonzac le vendredi 6 juillet à 18h15 à Jonzac (Alain Montassier).
- Retour sur l'AG 2018 du comité : RAS.
- Détermination des fonctions de chaque élu au sein du comité.
- Fonctions à pourvoir :
  - Président de la commission technique : Aurélien Gentes. Redéfinir les tâches et étoffer la commission.
  - Président de la commission Basket Santé : Gilles Blain.
  - Président de la commission 3x3 : ?
- Déroulement des comités directeurs : le compte-rendu de bureau sera envoyé 8 jours avant, les Présidents de commissions enverront leur compte-rendu 48h avant les réunions de comité afin de les approuver.
  - Inviter 5 présidents de clubs à chaque réunion pour leur montrer comment se passe un comité ;
  - Prendre du temps pour développer des projets, pour faire de la « politique ».
- AG 2019 à Jonzac. Coupes à Gémozac : validé à l'unanimité.
- « eFFBB » à mettre aux élus du comité (hors clubs).

### ❖ **Secrétariat général** (Geneviève PALVADEAU)

- Approbation à l'unanimité du Procès-verbal de la réunion du Comité Directeur du 14 mai 2018.
- Ratification du PV de bureau du 26 juin 2018.
- Statuts du comité mis sur « eFFBB ».
- PV + livret de l'AG 2018 mis sur « eFFBB ».
- Règlement intérieur voté à l'unanimité.
- Envoi des dossiers de licences + surclassements + charte d'engagement CF/PN + assurances aux clubs.

### ❖ **Trésorerie**

- Le coût du minibus de l'AG ligue sera pris en charge par le comité (1 seule personne était hors comité).

### ❖ **Commission sportive** [comsportivecd17@gmail.com](mailto:comsportivecd17@gmail.com) (CR Raphaël FERRAND)

- Projet de composition des championnats séniors :
  - 11 équipes en PRM (match le samedi à 21h) – 11 en DM2 (match le dimanche à 15h30) – 11 en DM3 (match le dimanche à 15h30)
  - 6 équipes en PRF et 7 en DF2 en 1<sup>ère</sup> phase : match le dimanche à 15h30.
  - La demande de Villeneuve de jouer en SDM2 est refusée.
  - Les calendriers seront établis après la sortie des championnats de France et Ligue (donc pas avant le 15 août).
  - Préinscription de 3 équipes U20M (Ars-St Xandre et Saintes). Un championnat inter-département va être proposé aux clubs. Selon leur souhait et la décision finale, nous pourrions les intégrer dans les championnats séniors si besoin (comme en 2017/2018 avec St Rogatien Espoir).
  - Concernant les jeunes, il y aura un championnat U18F, U15F, U13F. Le projet sera envoyé au club afin de ne pas laisser les clubs dans le flou.
- Réunion en septembre.

### ❖ **Commission 3x3**

- Commission à créer.
- Championnat à créer.
- Règlement FFBB à appliquer.

### ❖ **Commission Mini Basket**

- Réception des dernières dotations OBE (Oléron, Rupella, Saujon).
- Compte-rendu de la Fête du Mini-Basket envoyé à la FFBB.
- Réunion mini le 22 septembre 2018 à Rochefort.

- ❖ **Commission Technique** (Aurélien GENTES)
  - Présentation de la nouvelle équipe et des projets.
  - Cursus très long pour obtenir les diplômes d'entraîneurs. Question à poser au CTS.
  - Listing des animateurs et initiateurs reçus.
  - Répondre aux clubs pourquoi ils n'ont pas reçu le label départemental d'école Mini. (Karim).
  
- ❖ **Commission Départementale des Officiels** (Philippe MEJEAN)
  - Calcul de la péréquation : PRM : 65 euros par match. PRF : 60 euros.
  - Camp d'été Michel Château du 20 au 24 août 2018 : 6 inscriptions fermes.
  - Réunion de la CDO vendredi prochain.
  
- ❖ **Commission Statuts Règlements Qualifications** (Céline MECHIN)
  - Beaucoup de dossiers reçus.
  
- ❖ **Commission Règlements** (François BERNARD)
  - RAS.
  
- ❖ **Commission Equipements : ex Salles et Terrains** (Gilles BLAIN)
  - Voir les salles de La Jarrie et St Rogatien pour jouer en national.
  
- ❖ **Commission Dotations et matériels** (Valérie PLAIRE)
  - Remerciement à envoyer aux donateurs.
  
- ❖ **Commission Site internet « basket17.fr »** (Sébastien BRUNET)
  - 200 « j'aime » sur Facebook.
  - Adresse mail des commissions à créer.
  
- ❖ **Service civique** :
  - En chercher un nouveau.
  
- ❖ **Tour de table**  
 François Bernard (suite notamment à la finale des séniors garçons de la coupe 17) propose de réunir en septembre les 3 acteurs : arbitres, coach et joueurs pour discuter du projet de la saison et que les matchs se déroulent le mieux possible. Un échange s'instaure... lors de la revalidation des arbitres ? Philippe y est favorable.
  
- ❖ **Sujets du jour** : pas ce soir.

**Prochain comité prévu en septembre (date à fixer). Calendrier des réunions en attente des dates de réunions de la ligue)**

La Présidente  
Sylvette GOURDON

La Secrétaire Générale  
Geneviève PALVADEAU

## Fonctions 2018/2020

Bureau	<b><u>PRÉSIDENTE</u></b> GOURDON Sylvette	
Bureau	<b><u>VICE-PRÉSIDENTE</u></b> PLAIRE Valérie	Responsable Sportive et Communication
Bureau	<b><u>SECRÉTAIRE GÉNÉRALE</u></b> PALVADEAU Geneviève	
	<b><u>SECRÉTAIRE ADJOINTE</u></b> CHERDO Marie	+ Secrétaire CT + Commission Mini + qualifications
Bureau	<b><u>TRÉSORIER</u></b> DUSSAUZE François	
	<b><u>TRÉSORIERE ADJOINTE</u></b> GRAYO Aurélie	+ CDO (caisse de péréquation)
Bureau	<b><u>Pdt Commission SPORTIVE</u></b> FERRAND Raphael	Coupe 17 Michel CHÂTEAU (Pierre CHÂTEAU)
Bureau	<b><u>Pdt Commission des OFFICIELS</u></b> MEJEAN Philippe	
	<b><u>SECRÉTAIRE C D O</u></b> LUQUE Sébastien	
Bureau	<b><u>Pdt Commission TECHNIQUE</u></b> GENTES Aurélien	+ Com Sportive
	<b><u>Vice-Président CT</u></b> CHERDO Michel	
Bureau	<b><u>Pdt Commission MINI-BASKET</u></b> COUTURE DOMINIQUE	
	<b><u>Secrétaire MINI-BASKET</u></b> BENDAOUZ Patrick	+ Médillés
Bureau	<b><u>Pdt CRSDQ</u></b> MECHIN Céline	+ com Sportive
	<b><u>Pdt Com EQUIPEMENTS (Salles et Terrains)</u></b> BLAIN Gilles	+ C D O
	<b><u>Pdt BASKET SANTE</u></b> BLAIN Gilles	
	<b><u>Pdt Règlements</u></b> BERNARD François	+ com technique
	<b><u>Pdt Commission 3X3</u></b>	
	<b><u>Responsable Site et OBE</u></b> BRUNET Sébastien	
	<b><u>Membres</u></b> BECKER Christine	Commission Sportive + commission 3x3
	CAUSSEQUE Franck	Commission Technique
	COCHET Alain	Commission Sportive
	CHÂTEAU Pierre	Commission Sportive (Coupe 17 Michel Château)
	DELPEIX Christine	Commission Mini (pointage des qualifiés)
	JUILLET Michel	Commission Mini
	LESTIEU Thierry	C D O
	MONTASSIER ALAIN	Com Sportive + Mini
	TARISSA Valérie	C D O
	<b><u>Président d'Honneur</u></b> LAHONDERE André	